

City of Baltimore

Legislation Details

File #:	12-0061	Version: 0	Name:	Baltimore City Hispanic Commission - Voting Members		
Туре:	Ordinance		Status:	Enacted		
File created:	4/16/2012		In control:	City Council		
On agenda:			Final action:	6/26/2012		
Enactment date	:		Enactment #	: 12-48		
Title:	Baltimore City Hispanic Commission - Voting Members					
	FOR the purpose of increasing the number of voting members on the Commission from 9 to 13, all to be appointed by the Mayor; conforming the number of members required to meet certain qualifications; providing that 1 of the members shall be a member of the City Council, nominated by the City Council President; and generally relating to the Baltimore City Hispanic Commission.					
Sponsors:	City Council President (Administration)					
Indexes:	Hispanic Commission, Baltimore City, Members					
Code sections:						
Attachments:	1. 12-0061 - 1st Reader.pdf, 2. Hispanic Commission - 12-0061.pdf, 3. Law - 12-0061.pdf, 4. 12-0061 - 3rd Reader.pdf					

	010			
Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/26/2012	0	Mayor	Signed by Mayor	
6/25/2012	0	City Council	Approved and Sent to the Mayor	
6/18/2012	0	Judiciary and Legislative Investigations	Recommended Favorably	
6/18/2012	0	City Council	Advanced to 3rd Rdr., Adopted Comm. Report	
6/4/2012	0	Judiciary and Legislative Investigations	Scheduled for a Public Hearing	
4/19/2012	0	The City Council	Referred for a Report	
4/19/2012	0	The City Council	Referred for a Report	
4/16/2012	0	City Council	Assigned	
4/16/2012	0	City Council	Introduced	